



В период с 21 по 28 августа в Горловке скоропостижно скончались 62 человек, из них трое покончили жизнь самоубийством. Еще трое горловчан пропали без вести.

Об этом в ходе аппаратного совещания в "администрации" Горловки рассказал "заместитель начальника УВД" города Максим Королев.

Аналогичные цифры в "полиции" озвучивали и ранее. Так, [с 19 по 26 июня в Горловке было зарегистрировано 60 случаев скоропостижной смерти](#)

и 4 самоубийства, а в период

[с 7 по 13 август в городе скончались 52 человека](#)

Также по информации "полиции" в предпоследнюю неделю августа на территории города произошло 16 дорожно-транспортных происшествий и 14 пожаров, зарегистрированы 23 факта нанесения тяжких телесных повреждений, 25 краж, 80 фактов хулиганства, 9 фактов умышленного повреждения имущества и 5 фактов мошенничества.

"Горловский Медиа Портал"